

06.10.2020

## AURORAN KOTI JA KOULU RY: N VUOSIKOKOUS

**Paikka:** Auroran koulu, Espoo

### **Läsnä:**

Tiina Niemi-Aro

Tiina Jäväjä

Hanna Koivunen

Ulla Oksanen

Anna Tammisto

Tiina Jäväjä

Joni Greus

Pinja Roger

Iira Aaltonen

Mirva Koskinen (etä)

Henna Hertell (etä)

Ruxandra Mandras (etä)

Nina Viitanen (etä)

Anna-Liisa Lee (etä)

### **1. Kokouksen järjestäytyminen**

Kokouksen puheenjohtajana toimi Hanna Koivunen ja sihteerinä Tiina Jäväjä.

### **2. Kokouksen avaus klo 18:00**

### **3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### **4. Kokouksen työjärjestys**

Hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi paperilla jaettu esityslista.

## **5. Toimintakertomus ajalta 1.8.2019-31.7.2020**

Nähtävänä erillisenä liitteenä

## **6. Tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen**

Kirsi Jaakkola kertoo talousarvion. Myös toiminnan tarkastaja Liisa Kokko on paikalla. Erillisenä liitteenä nähtävänä tilinpäätös.

Auroran Koti ja Kouluyhdistys on voittoa tavoittelematon yhdistys, jossa kukaan ei saa kokouspalkkioita eikä muitakaan rahallisia korvauksia.

Ylijäämää tältä kaudelta:2495,85euroa

## **7.Hallituksen puheenjohtaja**

Kysellään ehdokkaita uudeksi hallituksen puheenjohtajaksi. Uutena tehtävässä aloittaa Henna Hertell.

## **8. Hallituksen jäsenmäärä**

Kirsi Jaakkola ehdottaa jatkamaan 10 jäsenellä. Kannatetaan.

Jos on asioita mitä pitää päättää, voidaan pitää pöytäkirja kokouksia.

## **9.Hallituksen jäsenten valinta**

Ehdokkaat:

Tiina Niemi-Aro

Kirsi Jaakkola

Sari Hokkanen

Anna-Liisa Lee

Mirva Koskinen

Ulla Oksanen

Ruxandra Mandras

Iira Aaltonen

Anna Tammisto

Tiina Jäväjä

### **10.Toiminnantarkastajan valinta**

Ehdotetaan toiminnan tarkastajana jatkamaan varsinaisena jäsenenä Liisa Kokko ja varajäsenenä Maija Ketola.

Ehdotus saa kannatusta ja molemmilta suostumus jatkaa tehtävässään.

### **11. Jäsenmaksu**

Ehdotetaan: Jos korona vuoksi emme voi ja jos ei saada vaihtoehtoisia tapoja kerätä, niin voisimme miettiä vapaaehtoista jäsenmaksua.

Kannatetaan, pidämme tätä optiona.

### **12.Toimintasuunnitelma**

Koronapandemia haaste!

- joulukuusi myynti
- taikuriesitys keväälle oppilaille
- mahdollisesti Aurorapäivä jää pois, tilalle jotain
- valokuvaus, Focusoivan kanssa mahdollisuus vielä toisen vuoden option, Espoon kaupungilta ei ole vielä kuulunut kilpailutuksesta.

### **13. Talousarvio**

- tapahtumatuotot 2500euroa
  - valokuvaus 2000euroa
  - joulukuusimyynti 600euroa
- Yhteensä 5100euroa

Kuluarvio (karkea arvio haastavassa tilanteessa)

avustukset ja hankinnat 2500

juhlat ja tapahtumat 1500

luento ja koulutuspalkkiot 500

Meidän tulisi käyttää nyt varoja, ettei verottaja puutu asiaan.

Muistetaan Hannaa pienellä auringon kukalla ja kiitetään vuosista yhdistyksessä.

### **14. Kokouksen päättäminen klo 18:58**

## **UUSI HALLITUKSEN KOKOUS 6.10.2020 klo 19:00 alkaen:**

### **1.Kokous alkaa klo 19:00**

#### **Läsnä:**

Tiina Niemi-Aro  
Tiina Jäväjä  
Hanna Koivunen  
Ulla Oksanen  
Anna Tammisto  
Tiina Jäväjä  
Pinja Roger  
Iira Aaltonen  
Mirva Koskinen (etä)  
Henna Hertell (etä)  
Ruxandra Mandras (etä)  
Nina Viitanen (etä)  
Anna-Liisa Lee (etä)

### **1.Hallituksen tehtävät:**

Kirsi tehnyt asiakirjan, jossa kerrotaan hallituksen jäsenten tehtävät ja yhdistystä koskevat säännöt. Kirsi ehdottaa uusia työrooleja hallitukselle:  
Tapahtumavastaava, IT-vastaava ja Yhdyshenkilö vanhempainliittoon.

### **2.Järjestäytyminen**

Puheenjohtaja: Henna Hertell  
Varapuheenjohtaja: Tiina Jäväjä  
Tiedottaja: Iira Aaltonen  
Rahaston hoitaja: Kirsi Jaakkola  
Vara-rahastonhoitaja: Ulla Oksanen  
Sihteeri: Sari Hokkanen  
Nettivastaava: Tiina Niemi-Aro  
Yhdyshenkilö vanhempainliittoon: Mirva Koskinen  
Koko Espoon ja vanhempainliiton yhteyshenkilö: Anna-Liisa Lee ja koulun puolelta edustaja  
Nina Viitanen  
Tapahtumavastaava:?  
IT-vastaava:?

Ruxandra Mandras  
Anna Tammisto

Rahastonhoitoasioihin palataan ensi kokouksessa. Liisa Kokko, Ulla Oksanen ja Kirsi Jaakkola selvittävät asioita.

Palataan muutenkin seuraavassa kokouksessa vastuutehtäviin.

### **3.Koulun terveiset:**

Nina Viitanen:

-viime vuoden 500e ulkuvälinehankintoihin oppilasparlamentin mietinnässä ollut.

-Uman juhlallisuuksien päivämäärää ei ole vielä tiedossa.

-Uma haluaisi kovasti esitellä tekemäänsä materiaalia. Ehdotetaan että pidetään netin kautta esittely, johon kaikki vanhemmatkin pääsevät paikalle.

-Hankintaehdotukset: Uman materiaali & vahvuuspedagogiikka POSITIVE-yrityksen (Kaisa Vuorinen) kautta pyydetty opettajille koulutus ja johtoryhmälle ja tuleville johtoryhmän jäsenille yhteinen esitys. Positivella: Sähköinen työkalu opettajille ja olisi myös oppilaslisenssi jotka olisivat yhteensä 1800€ Ajatus saada koulutukset käyntiin lokakuussa ja käytäntöön marraskuun alussa. -Kannatetaan! koulu tilaa ja lasku koti ja kouluyhdistykselle.

-kielten opettajilla pyyntö lisenssiin, jolla voisi tehdä näppärästi materiaalia kaikille kielille 220-330€: -Kannatetaan!

-Elokuvalisenssi jää nyt yhdistyksen maksulistalta pois.

### **4.Seuraava kokous:27.10.2020 klo 18.00 etänä**

### **5. Kokouksen päättäminen klo 19.57**